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الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية
وزارة التربية الوطنية

اللغة العربـــــــيةادةـــــــي مــــــــــفحـــــــــــــص ف
ساعة ونصف01المدة 2013دورة ماي : 

: ـــدـــــــــــــــــــــــــــــــالسنــــــــ
متفاوتة الخطورة قد یكون سببھا الإھمال اإلى حوادث كثیرة تسبب لھ أضرارالإنسانیتعرض 

وعدم احترام القوانین أولا، فالحرائق التي تأتي علي الأخضر والیابس، وتخرب البیوت، قد تذھب 
حتى بالغابات الجمیلة.

غلقھا، أو شرارة كھربائیة، أو كل ھذه الأضرار قد تنجم عن تسرب غاز من قارورة لم یحكم 
أو إھمال في إصلاح عطب، أو ققد یعود ھذا إلى غفلة السائكما عود ثقاب یرمى ولم یلق لھ بال، 

الفرد، وحوادث المرور عموما تسبب إعاقات تثقل كاھل الأولىبالدرجة عدم احترام قانون المرور
والمجتمع على حد سواء،

لكل الناس، بأن یحترموا جمیع القوانین وأن شاملةمن توعیة وللوقایة من ھذه الحوادث لابد 
.ا تكون خیرا من العلاجمیتخذوا الحیطة والحذر في كل تصرفاتھم لأن الوقایة دو

:ة ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــسئلالأ
:الفكريالبناء 

ماذا ینتج عن الإھمال وعدم احترام القانون؟-1
:ثم اربط بسھم لصحیحاختر الجواب ا-2

من حوادث المروروقایة
للجمیعتوعیة شاملةتسبب الحوادث                           

أضرار متفاوتة الخطورة
:انقل الجدول ثم أكملھ-3

لسندامنمرادفھـــــا ةــالكلم
دمــتھ

اتـإصاب
:البناء اللغوي 

علل سبب كتابة الھمزة على النبرة في كلمة : الحرائق.-1
خاطب بالعبارة التالیة جمع المذكر * أنتم * -2

((علیك أن تحترم جمیع القوانین احتراما كاملا))
السند :عرب ما تحتھ خط في أ-3

شاملة.-الفرد             -الإنسان    -
:دماجیةالوضعیة الإ

10إلى 8كتب فقرة ما بین، أعدةكثرت حوادث المرور في السنوات الأخیرة نتیجة أسباب
،وفعلیة،موظفا جملا اسمیة، ونتائجھا الخطیرة، أسطر تبین فیھا لصدیقك أسباب حوادث المرور

.وأدوات النھي

بالتوفیق1/ 1الصفحة انتھى
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  اللغة العربيةالتصحيح النموذجي لامتحان

م التنقیطــــــــــسل
العلامةالإجابة النموذجیـــــــــــــــــــــــــــــــــة

زأةــــــــــــــــــــــــــــــــــمج

العلامة

ةــــــــــــــــــــــــــــــكامل
البناء الفكري :

ینتج عن الإھمال وعدم احترام القانون أضرار متفاوتة -1
الخطورة.

0101

0101.تسبب الحوادث أضرار متفاوتة الخطورة-2
:دولـــــالج-3

السندمرادفھا من الكلمــــة
ربــــتخدمـــــــتھ

إعاقات- أضرار-اتــإصاب

0.5
0.5

01

:البناء اللغوي
كتبت الھمزة في كلمة الحرائق على النبرة لأنھا جاءت -1

.مجرورة وما قبلھا ساكــــــــن
0.50.5

: لــالتحوی-2
:تحویل العبارة إلي جمع المخاطب * أنتم *

((علیكم أن تحترموا جمیع القوانین احتراما 
.لا))ـــــكام

0.5
0.5

01

عراب :الإ-3
فيفاعل مرفوع بالضمة الظاھرة :الإنســـــــان

ه.رـــــــــــــــــــــــــــــأخ
: مضاف إلیھ مجرور وعلامة جره الفــــــــــرد

الكسرة الظاھرة في آخره.
: صفة مجرورة وعلامة جرھا الكسرة شاملــــــــة

ة في آخـــــرھا.الظاھر

0.5
0.5
0.5

1.5

:دماجیةالوضعیة الإ
:لــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــالشك

: حجم المنتج، نمط النص، وعــتنظیم الموض
والكتابة في صلب الموضوع.

.استعمال علامات الوقف الترقیم
.اءــــــــــــــــخطالسلامة من الأ

:ونــــــــــــــــــــــــــــــــــــضمالم
.اـــفكار وصحتھتسلسل الأ

.جودة العبارات و التركیب
الجمل الاسمیة والجمل الفعلیة.یف ظتو
أسلوب النھــــــي.یف ظتو
.دــــــــــــــیف الشواھظتو

0.5
0.5
0.5

0.5
0.5
0.5
0.5
0.5
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